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No dia vinte e seis de fevereiro de dois mil e vinte e hum,

realizou-se a audiéncia publica destinada a Avaliacdo do
Cumprimento das Metas Previstas na LDO relativas ao 3°
Quadrimestre de 2.020. A audiéncia foi transmitida on-line pelo
facebook da prefeitura e o Senhor Daniel Oliveira Antonio de
Lima, Chefe da Divisdo de Administracdo, apresentou os dados
relativos a 2.020: A meta de arrecadacéao era de RS
38.892.230,00. A arrecadacdo efetiva da municipalidade foi de
36.835.158,50 ocasionando um déficit de previsdo de RS
2.057.071,50. Com relacdo as despesas foram fixadas no mesmo
valor de R$ 38.892.230,00 sendo acrescidas através de créditos
adicionais na importédncia de R$ 6.315.416,99 e finalizando o
exercicio com a previsdo atualizada de RS 45.207.646,99. O
empenhamento no exercicio atingiu a cifra de RS 36.546.785,12
ocasionando uma economia de dotagdes na importédncia de RS
8.660.861,87. A execucdo orcamentdria apresentou o seguinte
resultado: Superavitdrio em RS$ 288.373,38. A receita corrente
liquida do exercicio que ¢é base dos célculos para verificacéao
dos indices a serem respeitados foi de RS 34.862.403,44. Com
relacdo aos restos a pagar a situacdo em 31.12.2020 era de RS
965.919,40 que somados aos empenhos a pagar do exercicio que
eram de RS 1.467.927,90 apresentou a soma RS 2.433.847,30. O
saldo de caixa e bancos se comportava na seguinte conformidade:
Caixa: RS$ 20.395,17, Contas do Tesouro RS$ 2.464.587,88, Contas
Fonte 02: RS$ 826.572,86 e Contas Fonte 05: 1.259.576,18. A
aplicacdo na Educacdo atingiu o ©percentual de 33,54%, o)
percentual aplicado no magistério foi de 88,25% e a aplicacdo em
saude fechou em 21,65%. Com relacdo aos resultados nominal ficou
em -RS$ 2.073.938,98 e o Resultado Primario em RS$ 360.782,32. Os

gastos com pessoal ficaram em RS$ 16.009.495,15 representando




45,93% da RCL. Para finalizar a divida consolidada 1liquida
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